

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

# 烟台艺校两老师骗学生50万元

## 目前二人因涉嫌诈骗被警方逮捕

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 李大鹏) 谎称有关系保证艺术生考上大学,烟台艺术学校两名代课老师先后骗取该校一学生50多万元。学生落榜后,家长向警方报案。目前,二人因涉嫌诈骗被青岛莱西警方抓获,所骗钱财已被挥霍得所剩无几。

在烟台艺术学校读书的莱西学生小黄自知成绩一般,便想托关系考一所艺术院校。小黄的代课老师王某和李某得知此事,主动联系到小黄说,只要

肯出钱,保证他能考一所不错的艺术学院。

小黄对代课老师的话深信不疑,给父母说明情况后,父母立即给他打来50万元。小黄把20多万元交到代课老师手里,剩下的自己留用。可不久后,王某、李某又告诉小黄,处理关系钱不够,还需23万元。

为取得小黄信任,两名老师特意带小黄到南京一家艺术院校与招生老师见面,谎称招生老师对他印象很好,考取这所大学没有问题。小黄不敢再

向父母要钱,只好求助姥姥,姥姥二话不说,就打来23万元。前后两次,王某、李某共拿到50多万元,他们告诉小黄,关系已经处理好,让他等着收学校的录取通知书。

小黄万万没有想到,今年1月下旬,他在艺考的第一轮就被报考学校刷了下来。小黄的家人得知后,向莱西公安局报警。

就在民警找王某、李某调查时,二人发现事情败露,迅速潜逃。今年3月22日,办

案民警将潜逃至长沙市的李某成功抓获,但女代课老师王某不知去向。5月15日,民警得知王某已悄悄潜回烟台的家中,迅速到烟台将王某抓获归案。王某和李某所骗钱财已被挥霍得所剩无几。目前,李某因涉嫌诈骗已经被依法逮捕,王某被依法刑事拘留。

21日下午,烟台艺术学校学生处滕主任介绍,出现这种事情并非学校所愿,今年春节后两人都已不再代课。

# “黑平台”炒贵金属,女子被骗30多万

## 民警提醒说,黑平台往往承诺高回报,市民应擦亮眼

本报热线6610123消息(记者 孔雨童 实习生 赵静静) 通讯员 王辉) 因为接到一个对方提供“老师”来帮助炒贵金属的短信,其后就在一个网络平台开户,牟平区的龙女士在不到一年的时间里手中的钱蒸发了30多万。当血汗钱没了,龙女士才意识到被骗。5月7日,牟平区网安大队和刑警大队联手,在广州将这一犯罪团伙中的一人抓获。

2014年上半年,家住牟平区的龙女士手机接到一条短信,短信上对方称可以提供老师,帮助炒贵金属赚钱。由于平日就关心这类投资,龙女士按照短信上的号码打过去。电话那端,一位“老师”跟她讲了很多炒贵金属的方法和信息,一来二去龙女士相信

了,并在一个对方提供的网站上开了户。

刚开始的时候,在“老师”的带领下,龙女士经常赚钱。“每次赚了钱,我都会给老师好处费,我觉得他们应该就是赚块钱的。”龙女士说。就这样保持着“小赚”的情形,直到2014年下半年,老师开始劝她多投入。

想着可以一笔赚更多的钱,龙女士一次投进去30万,没想到,30万瞬间打了水漂。想想自己可能被骗了,龙女士到牟平区公安分局报了警。

经过持续的侦查和搜集信息,2015年5月7日,牟平区公安分局网安大队和刑警支队在广州将诈骗龙女士犯罪团伙的一个窝点捣毁。

### 多知道点

#### 怎样辨别“黑平台”?

网安大队队长商秀雷介绍说,这些诈骗团伙使用的软件都是特制的,可以在后台对K线、数据等进行操控。此外,团伙内部分工细致,有人负责每天给海量的QQ、短信用户发送消息,诱惑一些想赚钱的人上钩;平日里有老师跟被骗者交流,同时,有专门懂技术的人员在后台对客户开户的平台进行操控,随时调整数据,让他们相信这个可以跟国际贵金属交易行情接轨的是一个正规平台;当受害人一旦有了大笔投入后,他们会调整数据让受害人相信自己赔了。此外,

为了减少暴露的风险,这支团队中还会有专门的人“提现”。

相关数据显示,近年来类似的网络投资诈骗日益高发。不少案件涉及几十甚至上百人,涉案金额很多超过千万。

牟平区网安大队队长商秀雷介绍说,由于这些“黑平台”看起来与正常平台无二致,市民要避免被骗,一定要坚持到正规的期货、证券公司开户;此外这些平台为了引诱人上当,往往承诺高回报,“有些承诺高得不正常,应当看穿这些伎俩。”

本报记者 孔雨童

# 16岁女孩离家出走,家人登报寻女

本报热线6610123消息(记者 李大鹏 实习生 刘芮成) 5月19日晚9点40左右,住在开发区16岁的牟昕悄悄离开了家,只留下张字条说要过自由的生活,到现在也没回家。现在家人正在焦急地寻找她,怀疑离家出走的原因是考特长生没有考上。

5月19日,牟昕的父母到邻居家做客,家里就留了她一个人。10点多父母回到家中,发现牟昕不见了,最后在家里的鞋柜上发现了一张牟昕留下的纸条,声称自己想要过自由的生活。牟昕的父母立即查看了一下周围监控,发现在9点40左

右,牟昕背着书包离开了家,往嵛景华城的方向走了,之后的行踪没有找到。

牟昕的二姨由女士告诉记者,最近牟昕因为考特长生没有考上,心情不太好。“她特别想上高中,特长生没考上,她估摸着高中考不上了,一直不开心。”

发现牟昕离家出走后,牟昕的父亲登录了她的QQ,发现她的QQ与一个小伙子的QQ相关联,而且牟昕在离家出走前两人还在聊天。气愤之下,牟昕父亲将女儿的QQ与此人解除关联,并把密码修改了。5月20日有人加了牟昕的QQ号

为好友,并质问“为什么盗我的号”。当时由女士正挂着她的QQ,便激动地问这人是不是牟昕,经过反复询问对方承认自己是牟昕。但是她说自己不会回去,让家人不要找她。

据了解,牟昕身高175cm,体重约90kg,中长发,戴黑框无片眼镜。离家当天上身穿着一件黑色外套,内着绿色米奇图案短袖T恤,下身是一条黑色运动裤,脚穿灰色安踏运动鞋,背着黑色双肩包。

如果您见过牟昕,或知道与她有关的信息,请联系牟昕的二姨由女士13863856976。



牟昕

# 新房先收后验,业主犯了难

## 记者调查发现,新房先收再验是行业普遍现象

本报热线6610123消息(记者 张晶) 王先生2012年在富馨佳苑买了一套商品房,4月底准备交房,但是近日王先生去办理手续的时候,小区物业要求必须要交上物业费、水电费、装修押金等,并确认签字接收房子,领完钥匙再由开发商带着验房。这让王先生犯了难,他担心假如房子真的查

出问题,若房子都签字接收了,各种费用都交上了,不给维修怎么办。

“一旦开发商拿到我们确认无问题接收房屋的单子,他们就没压力不给维修了。”王先生说,正常来讲,应该是开发商先带业主验房,房屋没问题再签字接收。

富馨佳苑开发商烟台通

用置业有限公司工作人员介绍,交房的流程是,业主先把身份证件留下,拿钥匙看房,回来再办手续,包括交费退费,然后由开发商的工程师陪业主验房。验房的时候出现问题,可以在交接单上注明,但是需要业主签字确认,等待施工单位维修之后,再次由业主签字确认,不存在不维修的情

况。

对此,开发区住建局相关负责人称,正常的流程是业主先验房,确认房子没问题,办理交付手续;发现房子有问题,开发商整改,整改完再约定交房。如果房子存在主体结构等重大问题,房子暂时无法交付,业主可以拒交这段时间的物业费。

## 新版合同有明确规定,但烟台仍沿用老合同

商品房作为一项商品,大家都知道要先验再收,但是记者通过采访行业相关的律师、部门及开发企业,发现很多情况下,业主都是先走完程序再去验房。

《山东省商品房销售条例》第五章第三十七条规定,买受人应当按照合同约定对商品房进行交付验收;经验收符合要求的,应当与房地产开发企业签署房屋验收交付单。房屋验

收交付单的签署,视为商品房的交付使用。当事人双方另有约定的,从其约定。

另外,对于2014年住建部和工商总局制定的《商品房买卖合同(现售)示范文本》虽然

明确规定了先验房后收房,但在烟台市并没有实行,开发商和业主在商品房买卖时仍沿用了以前的老合同,这个合同并没有对先验后收做出明确规定。

本报记者 张晶

## 招远一男子被同村村民杀害

本报热线6610123消息(记者 李大鹏) 记者通过招远市公安局了解到,2015年5月19日18时许,玲珑镇柳家村李某峰在本村村中大街上被人捅死。犯罪嫌疑人系本村村民徐某峰,已于当晚被公安机关以涉嫌故意杀人刑事拘留。经初步审查,嫌疑人徐某峰称其因车辆被喷漆,怀疑系李某峰所为,双方发生争执后持刀行凶。案件正在进一步侦办中。

## 假出租上路10天被交警查扣

本报热线6610123消息(通讯员 王建 记者 柳斌) 挣钱心切,家住黄务的梁某买来假出租拉客,没想到上路10天就断了财路。21日,被举报的梁某被交警部门依法查扣。

21日上午9点23分,烟台交警三大队指挥中心接到一市民举报电话,一辆悬挂鲁FT29××牌照的浪花图案出租车涉嫌挂假牌照,目前正停靠在黄务立交桥北路面西侧。

不久两辆警车一前一后截住了这辆被举报的出租车。面对交警的询问,梁某交代了自己违法事实,据梁某介绍,由于听别人说开假出租车挣钱快,还不需要上交任何费用,只需要花点油钱即可,便从网上花了1.2万元买了这辆现代牌轿车。据梁某介绍,买车的时候,还问过原来车主,对方告诉他,放心就行了,车辆和牌子都没有问题,结果还是被骗到了,到被查当天,一共上路10天。

现场梁某还拿出他的机动车驾驶证以及这辆车的行驶证,交警随即连人带车一起带回大队违法处理室进一步落实案情。

据交警查询系统显示,这辆车所悬挂的鲁FT29××牌照,原来是一辆红灰色桑塔纳出租车上的牌照,因为市区出租车统一更新换代,此号牌照在之前就被车辆管理部门注销了。

经过进一步查询得知,梁某所购买的现代牌轿车,原车辆号牌为浙A××××,属于浙江当地淘汰下来的老旧出租车,据车辆信息登记显示这辆现代牌轿车目前属于营转非状态。

梁某因为涉嫌使用其他机动车牌违法,依据《道路交通安全法》的有关规定,应当记12分,罚款2000元处罚。

## 遗失声明

烟台华森嘉业房地产开发有限公司,因在兴业银行股份有限公司烟台分行的开户许可证丢失,许可证号码:J456000331102,特此声明。烟台华森嘉业房地产开发有限公司



福彩开奖公告

双色球 2015058期  
红球 02 09 10 18 19 20  
蓝球 15

3D 2015134期 6 6 1